

牵手国寿 共创未来

# 中国人寿第十二届客户节在长举办

6月18日,中国人寿第十二届“国寿客户节”在长沙湘江“橘洲之星国寿号”游轮上拉开了帷幕,在风景如画且浸染着深厚湖湘文化底蕴的湘江上,中国人寿300余名客户及员工在此欢聚一堂,共庆端午、共度中国人寿客户专属的“国寿客户节”。

■通讯员 李宇 郭萍 记者 潘海涛



停泊在长沙湘江上的“橘洲之星国寿号”游轮。



“国寿客户节”签名板。



中国人寿第十二届“国寿客户节”活动现场。

## 现场 一场美不胜收的视觉盛宴

活动将娱乐表演、现场互动、观赏风景融为一体,特别是中国人寿湖南分公司将精心制作的具有文化元素、独特、动感的激光秀和大型焰火晚会进行有机结合,遥相呼应,为客户及广大市民带来了一场美不胜收的视觉盛宴。

活动现场的嘉宾纷纷表示,本次活动贴近生活,充满温馨,充分体现了公司对客户的关爱与贴心。历时两个小时的活动在优雅、时尚的游轮冷餐宴中完美落幕,客户在视觉和味觉的双重享受中愉快返程。

中国人寿湖南分公司相关

负责人表示,“国寿客户节”是中国人寿面向社会和客户开展的大型系列活动,自活动开展以来,得到了公司上下层的高度重视以及社会各界的广泛关注。特别是近年来,中国人寿湖南分公司以国寿“1+N”服务、“要跑700”、“国寿大讲堂”、“24小时跑”、“国寿小画家”、“中网小球童选拔”等主题活动为服务载体,开展了在量的客户服务活动,实现了线上线下双平台联动,让客户感受互联网带来的无限乐趣,满足了客户对保险、生活等多方面的需求,社会反响积极向好,客户参与度逐年提高。

## 主旨 打造最受客户欢迎的客户节活动

今年,为了给客户带来不一样的服务体验和感受,中国人寿湖南分公司以“牵手国寿 共创未来”为主题,围绕“品质少年、健康家庭、财智菁英、多彩生活”四大服务计划,以客户的身心健康为主导,积极倡导阳光、向上、快乐、运动的美好生活,通过开展形式新颖、缤纷多彩的活动,用实际行动回馈新老客户。

据悉,在“以客户为中心”

的战略思想指引下,中国人寿将始终把客户放在第一位,以“诚实守信,客户至上”的服务理念,通过深入了解客户的需求,努力打造最受客户欢迎的客户节活动,为客户创造极致的服务体验。在2018年这个盛夏,第十二届“国寿客户节”将与广大客户共享这一季的精彩,它已不仅仅是一场客户的狂欢,更是一场品牌盛宴。

# 世界杯开赛以来,长沙查获涉酒驾驶逾百起

本报6月19日讯 长沙交警今天通报,在世界杯开赛五日内(14日至18日),共查获涉酒驾驶违法106起,其中酒后驾驶81起、醉酒驾驶25起。

18日晚,芙蓉区交警一中队民警在人民路红旗路口进行酒驾整治,民警刘朝文发现一辆车牌为湘A的红色小车在路上缓慢行驶。民警随即拦截下小车的驾驶员,并用酒精棒对其进行酒精测试。测试结果显示驾驶员涉嫌酒驾,但驾驶员面对测试结果连连否认,称只是嚼了槟榔。民警立即把驾驶员带上警车,进行进一步的酒精测试。该驾驶员吹出了153mg/100ml的结果,严重超

出了醉驾的标准。

驾驶员交代,18日中午因为过端午节所以喝了酒,晚上想带着家人开车出去玩,不料被正在执法的民警逮个正着。民警随后对该名驾驶员进行了血液抽样并送检。目前该名驾驶员将面临吊销驾驶证,并五年内不得申领驾驶证的处罚。同时,还将面临刑事处罚。

长沙交警提醒:涉酒驾驶属于严重影响道路交通安全的严重违法,交警部门将持续严厉打击。随着夏季特别是世界杯来临,长沙交警将实行城乡联勤全时段管控,集中整治涉酒驾驶交通违法。

■记者 魏灿 通讯员 林嘉韵

## “胶囊旅馆”现身长沙黄花机场

本报6月19日讯 在日本流行的“胶囊旅馆”走进长沙机场了。今天,省机场管理集团发布,长沙黄花国际机场近期引进了一家机场零距离住宿平台,旅客不用出航站楼就可有独立的空间休息。

胶囊旅馆,起源于日本。由于这类旅馆的每间客房空间较小,仅供一人休息,因而被形象地称为“胶囊旅馆”。目前,我国多家机场提供“胶囊旅馆”服务,主要适用于因中转、延误等原因需要中短时休息的旅客。

在黄花机场T2航站楼负一

楼,根据引导牌便可走入这间名为“睡机场酒店”的“胶囊旅馆”。记者看到,外观酷似太空舱的微型客房内,有单人床、充电插座、WiFi、新风系统等。每个房间都装有智能门锁。客房还根据空间大小进行了分舱,比如头等舱客房空间则更大一些。

据湖南空港实业股份有限公司介绍,该酒店占地面积约600平方米,共75个微型客房,其中头等舱21个、豪华舱34个、经济舱20个。从该区域直上三层办理乘机手续,即可过安检,与安检口距离不过三五分钟。

目前,该酒店已对外营业,还免费为旅客提供24小时热水卫浴、人工叫醒、冷热直饮水等服务。旅客既可在现场预定,也可通过各种第三方旅行网站进行订购。既有时租房,也有过夜房。

旅客只需凭身份证在前台办理登记并缴纳相应押金,即可持房卡入住。旅客退房后,可通过酒店门口附近的自动扶梯,直上航站楼三楼办理值机手续。

据介绍,该酒店在本月底推出优惠服务,经济舱时租房每小时40元,过夜房110元。

■记者 和婷婷

## 延伸 端午期间全省夜查酒驾457起

省交警总队6月19日通报,根据公安部的统一部署,全省扎实开展世界杯赛事期间醉驾毒驾周末夜查统一行动,三天夜查行动共查处各类交通违法行为46118起,其中端午期间查处酒驾457起、醉驾45起、毒驾11起;查处无证驾驶3874起,其他涉牌涉证类违法428起;查处客车超员140起、疲劳驾驶71起、重点车辆严重超速363起。端午节期间全省举办龙舟赛活动61场,观看人数在2万人次以上的有9场,各地安排足够警力在活动现场周边路段值守管控,确保道路安全畅通。

■记者 魏灿 实习生 林嘉韵 通讯员 廖正洪

## 高速通行费纸质发票下月起将不能抵税

本报6月19日讯 今天,记者从湖南省高速公路建设开发总公司获悉,自2018年7月1日起,高速公路通行费纸质发票将不能再抵税,仅通行费增值税电子普通发票可以抵扣进项税额。这也意味着,如果需要通行费抵扣税款,车主需要尽快办理ETC卡或用户卡,通过网络平台获取

通行费增值税电子普通发票进行抵扣。

据悉,纳税人可以通过下载“票根”APP或登录票根网(www.txffp.com),并将ETC卡或用户卡绑定在票根发票平台上,就可以开具通行费增值税电子发票。通行费电子发票开具后,可以登录“全国增值税发票

查验平台”https://inv-veri.chinatax.gov.cn进行查验,查验时效为最近1年内的增值税发票,详情可拨打纳税服务热线12366咨询。需要注意的是,根据相关规定,电子发票的法律效力和基本用途与纸质发票相同,且无需打印就可正常报销。

■记者 和婷婷